
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 6 – LỚP 5 

Bài 1: Điền dấu (> < =) thích hợp 

a. 3kg 55g … 3550g 

b. 4km 44dam … 44hm 4dam 

c. 5m 5cm … 50dm 5mm 

Bài 2: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

66m2 66cm2 = … cm2 

Số thích hợp để viết vào chỗ chấm là: 

A. 6666 

B. 666 600 

C. 660 660 

D. 660 066 

Bài 3: 

Một khu rừng hình chữ nhật có chu vi là 5km 60dam. Chiều dài hơn chiều rộng 

800m. 

a) Hỏi diện tích khu rừng đó bằng bao nhiêu héc-ta; bằng bao nhiêu mét vuông? 

b) Biết rằng 1/3 diện tích khu rừng trồng cây mới, tính tỉ số diện tích trồng cây mới 

và diện tích phần còn lại của khu rừng. 
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Bài 4: 

Một hình vuông có chu vi 1m 4cm. Một hình chữ nhật có trung bình cộng độ dài hai 

cạnh bằng độ dài cạnh hình vuông và có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Hỏi diện 

tích hình nào lớn hơn và lớn hơn bao nhiêu xăng-ti-mét vuông? 
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